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Denumire contract:

SF - CONSTRUIRE PARK & RIDE BARTOLOMEU

Data limita depunere oferta:

03.08.2018 10:30

	Tip anunt:

Cumparari directe
	Tip contract:

Servicii
	Cod si denumire CPV:

71241000-9 - Studii de fezabilitate, servicii de consultanta, analize (Rev.2)
	Valoare estimata:

135.051,15  RON
	
	Caiet de sarcini:

TEMA DE PROIECTARE SI DOCUMENTATII.pdf


Descriere contract:

Obiectivul central al documentatiei tehnice este de a furniza solutiile optime privind amenajarea Park&Ride-ului in zona Stadionului Municipal in vederea cresterii atractivitatii sistemului de transport public din Municipiul Brasov. Obiectivul specific este reducerea emisiilor de CO2 prin diminuarea patrunderii fluxurilor motorizate pe reteaua stradala a municipiului Brasov si incurajarea schimbarii modale de la transportul privat la transportul public si, dupa caz, la modurile nemotorizate de transport (mersul cu bicicleta).

Conditii referitoare la contract:

Oferta tehnica va contine descrierea serviciilor care urmeaza a fi prestate in conformitate cu cerintele Temei de proiectare. Oferta financiara va fi prezentata in concordanta cu tema de proiectare. In termen de 45 zile de la incheierea contractului se va preda SF + deviz general, Studiul de trafic, Studiul goetehnic al terenului, Studiul topografic cu ridicarea topografica vizata de OCPI, Analiza cost-beneficiu, Avizele/studiile impuse prin Certificatul de Urbanism.

Conditii de participare:

Vor fi acceptate doar ofertele operatorilor economici inregistrati in Sistemul SICAP, care pot sa presteze serviciile mentionate mai sus. Oferta furnizorului ce cuprinde oferta tehnica si oferta financiara, va fi depusa pe e-mail la adresa: achizitiipublice@brasovcity.ro, sau la sediul Primariei Municipiului Brasov. Oferta, precum si documentele care insotesc oferta, vor fi elaborate in limba romana. Oferta financiara va fi elaborata in lei, fara TVA, avand mentionat TVA-ul separat, si va avea caracter ferm si obligatoriu pe toata perioada de valabilitatea a acesteia. Ofertantul trebuie sa fie autorizat/avizat sa desfasoare servicii ce fac obiectul prezentului contract, pe toata durata acestuia. In situatia in care ofertantul nu indeplineste oricare (una) dintre cerintele minime obligatorii prevazute pentru expertii cheie, oferta respectiva va fi respinsa, fiind considerata neconforma

Criterii de atribuire:

Criteriul de atribuire este cel din Nota justificativa privind alergerea criteriului de atribuire pentru obiectul contractului de servicii "SF - CONSTRUIRE PARK & RIDE BARTOLOMEU"

Informatii suplimentare:

Prezentul anunt nu obliga autoritatea contractanta sa accepte o oferta sau sa efectueze achizitia. Informatii suplimentare pot fi obtinute la telefon 0268-416550, interior 128 sau la email achizitiipublice@brasovcity.ro. Oferta va trebui sa contina toate datele de contact ale ofertantului: nume ofertant, adresa, date de identificare fiscala, persoana responsabila de contract. Ofertele se vor depune pana la data precizata in prezentul anunt,la sediul Primariei Municipiului Brasov, B.dul Eroilor nr 8, inregistrata la Centrul de Informare Cetateni, sau, pe email, la adresa achizitiipublice@brasovcity.ro. Ofertantul castigator isi va depune oferta in SICAP, sub denumirea si codul CPV din prezentul anunt in vederea definitivarii achizitiei pentru semnarea contractului. Tema de Proiectare se poate descarca din prezentul anunt dar si de pe site-ul Primariei Municipiului Brasov, www.brasovcity.ro, sectiunea licitatii si concursuri. Nota justificativa privind alergerea criteriului de atribuire pentru obiectul contractului de servicii "SF - CONSTRUIRE PARK & RIDE BARTOLOMEU" se poate descarca de pe site-ul Primariei Municipiului Brasov la sectiunea licitatii si concursuri sau din prezentul anunt. Potentialii ofertanti au obligatia sa verifice zilnic anuntul de pe site-ul autoritatii contractante, www.brasovcity.ro, sectiunea licitatii si concursuri, pentru eventuale completari si/sau clarificari/raspunsuri la solicitari de clarificari.

